CHUHYC, KOCUHYC,
TAHI'CHC YTJIA.



CHHYCOM OCTpPOro yIjIa IIPSIMOYTOJBHOTO TPEYTOJIbHUKA
HA3bIBAETCS OTHOILIEHUE IPOTUBOJICKAIIETO KaTeTa K
TUIIOTEHY3E.

KocrnaycoM 0CTporo yria npsmMoyrojibHOTO
TPEYTOJbHUKA HA3bIBACTCA OTHOIIICHUE
IIPHIJIEKAIIETO KAaTeTa K TUIIOTCHY3E.

Tanresncom OCTPOIO YyIJia IIPAMOYTOJIBbHOI'O
TPCYT'OJIbHHUKA HA3BIBACTCS OTHOIICHHUC
IIPOTHUBOJICKAIICTO KATCTA K IIPHUIICKAILICMY.




Pacempppim ALY

Yy
C(0:1) Sin 0L =Y
h COS A —X
M(x;y)
| |
B(-1;00 ° A(1;0) X

OM=1, MJI=Y, O/I=X otcroaa sino="? cos o="



COSOO: 1 Yy SinOO: O

c0s90°=( sin90°=]
cos180°=-1 sin180°=0
M(x;y)
0 i X
O<sivg<]



Hanaure no puCcyHKy CUHYC, KOCUHYC U TAHI'€HC yIJa:

I[Tonckaska

Bl (0;1)

<Y

C1.0) O A(1:0)




Hanaure no puCcyHKy CUHYC, KOCUHYC U TAHI'€HC yIJa:

I[Tonckaska
Y
Bl (0:1
(0:1)
L
\ L >
C(-1;0) O A(1;0) X




OCHOBHO€ TPUTOHOMETPHUYECKOE TOXKICCTBO

-ypaBHEHHE OKpYyKkHOCTH R=1, O(0;0)

=




Hannoure sina:




Hannure cosa;



Hawngure tgo, eciu:




OT\/I(cosoc;sina)

OA =0A-OM
OA(X;
() Y  x=0A-cosa, y=0OA sino
o
A(X;y)
M(cosa;sina,)
o



